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SATAHUE 1O MATEMATUKE
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1. Ha mpokiajike TUHWE 3JE€KTpOIepeadn padoTaloT Tpu OpUrajibl ¢ MOCTO-
SIHHOI MHTEHCUBHOCTHIO. [lepBasi u TpeThst Opurajibl, paboTasi BMecTe, 3a MECHI]
POKJIaALIBAIOT 15 KM jimarr. Bee Tpu Opuraibl BMECTe MOTYT TPOJIOKUTH 38 Me-
cAIl JIMHUIO B JIBa pa3a JIIMHHee, YeM BTopas U nepBas 6pura bl BMecte. CKOJTBKO
KUJIOMETPOB JINHUK B MECST] MOXKET MPOJIOKHUTH TPeThs OpUrajia, €cjau M3BeCTHO,
9TO BTOpasi Opurajia BMECTe ¢ TPeTheil MPOKJIAILIBAIOT YIACTOK MYyTH B 9eThIPE
pasa ObIcTpee, YeM ero mpoJioXKuia Obl ojiHa Bropas oOpurajia’

2. Pemnre 3ayauy uz VIII kuuru “Hauan” Eskiuga. [lycrs uncia xq, . . ., Tog1
cBsi3aHbl paBeHcrBamu (110 EBkinly — HenpepbiBHOIT nponopiuei)
L1 X2 L2020
_ — = o . = ,
T2 X3 2021
_ 92022 — 4. Haii
npudeM Iri1 = 2 , L9021 — 4. NauanuTe T9, ..., L2020-

3. Ha koopauuaTHoil miockocTn Kaxast u3 N IpsMbIX [; mapaJienbHa mpsaMoii
y = x + 2021 u nepecekaer Kpusyto y = 1/ poBHo B nByx Toukax (z1(7),y1(J))
u (22(7),12(5)) (j =1,2,...,N). Paccmorpum jiBa nipoussejienusi

Pr=yi(Dyi(2) - yi(N) m Py =y2(1)y2(2) - - - g2 (V).

BrisicunTe, Kakne 3HaUYeHUs MOXKeT IpUHUMATH BequunHa P Py 1 Kak 9T0 3HaUe-
Hue 3apucut ot IN.

4. Ha cropornax BC u CD kBagpara ABCD ormeuensr gBe TOUKM, COOTBET-
crBenno, M u K rak, aro nepumerp tpeyrosbiuka MKC pasen yjaBoerHoOit ¢TO-
pore kBajapara. Haiaure yromn MAK.

5. B konne XIX B. nemenkuii maremaruk (on pojuiicst u Bbipoc B CaHKT-
[Terepbypre) Teopr Kanrop jmokaszas, Ka3anoch Obl, MapaJOKCATbHBIN (HaKT: MEK-
JIy MHOXKECTBOM U €r'0 IIOJIMHOXKECTBOM MOXKHO YCTAHOBUTH B3aUMHO OJIHO3HAYHOE
coorBercTBHE. TaK, B 9aCTHOCTH, MOXKHO KarKJIOMY TIeJIOMY 9ucJy k MOCTaBUTH B
coorsercrue HarypasibHoe unciao N(k), koropoe Gyjer Homepom vucia k, npu-
geM Bce HOMepa (HATypaJjibHble UHCIa) OyIyT HCIOJb30BAHBI. YKAXKEM MepBbIe
mapbl TAKOTO COOTBETCTBUS:

N(0)=1,N(1)=2,N(—=1)=3,N(2) =4,N(=2) =5,N(3) =6, N(—=3) =7, ...

Pemmre ciemyromue ypasuenns
A) N(x) = 2021,
B) N(x) — N(y) = 2021.



